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Olvasandó mű: Sara Pennypacker – Pax (1–7. fejezet)

1. FELADAT: IDÉZETEK

Péter és Pax elválaszthatatlanok, a kisfi ú úgy érzi, hogy „a róka és ő egyek”. A sors mégis elválasztja őket. Mindketten szen-
vednek, keresik az utat vissza egymáshoz.

A regényből 4 kulcsfontosságú idézetet daraboltam fel szavakra. A mondat kezdőbetűit nagybetűvel jelöltem, az írásjeleket 
pedig elhagytam. A ti feladatotok összerakni a gondolatokat, majd kitölteni a táblázatot.
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1. IDÉZET 2. IDÉZET 3. IDÉZET 4. IDÉZET

IDÉZET

Ki mondta?

Kinek?

Miért?

Milyen összefüggés-
ben?

2. FELADAT: SAJTÓHIBÁK

Peter és Pax azóta elválaszthatatlanok, hogy a kisfi ú magához vette az árván maradt rókakölyköt. Majd kitört a háború, 
Peter apja bevonult, s fi át elviszi a nagyapjához, hogy míg ő távol van, vigyázzon rá. S ekkor megtörtént az elképzelhetetlen…

Az újságcikkbe hiba csúszott, a publikációba téves adatok is belekerültek. A ti feladatotok a közlemény lektorálása, meg-
keresni a téves információkat, majd kijavítani azokat!

A történet egy 8 éves kisfi úról és a rókájáról szól, akik már 2 éve elválaszthatatlan barátok. A kisróka szülei, 
testvérei elpusztultak, Peter mentette meg négyhetes korában. Ekkortól Pax új családja a fi ú lett. Sorsuk közös, 
hiszen Peter édesanyja is meghalt a fi ú születésekor. Az első pillanattól szerették egymást, vigyáztak egymásra, 
elválaszthatatlanok lettek. 

Majd kitört a háború, s minden rosszra fordult. Peter édesapja a frontra készül, s fi át egy szeptemberi napon 
a nagyapjához viszi egy másik faluba. Útközben az erdő szélén Paxot szabadon eresztik. A kisróka nem érti, 
hogy mi történik, s mikor gazdája elhajítja kedvenc játékát, egy kerámia katonafi gurát, boldogan rohan érte. 
Mire visszaért, látta, hogy az autó elindul, s ő ott maradt, egyedül. A kisróka hűséges, visszavárja gazdáját. Peter 
másnap reggel elszökik otthonról, s barátja felkutatására indul.
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A becsúszott hibák javítása:
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3. FELADAT: ELKÓBOROLT TÁRGYAK

Egy-egy tárgy ezer szállal kötődhet a tulajdonosához, a regény hőseihez. Valamihez kedves, máshoz fájó emlék köti a 
szereplőket. A felsoroltak között előfordulhat olyan eszköz is, melynek praktikus tulajdonsága bír nagy jelentőséggel.

Az alábbiakban a tárgyak elkóboroltak gazdájuktól. Keressétek meg a eredeti tulajdonosukat, majd jegyezzétek fel, mi a 
tárgyak szerepe a szövegben vagy a gazdájuk életében. 

atlasz, fénykép, arany karkötő, katonafi gura, baseballkesztyű, kék kabát, sótartó, kifakult piros póló, acélkék tollak, 
papírsárkány

GAZDA TÁRGY A TÁRGY SZEREPE

3

KATEDRA-VERSENYEK



GAZDA TÁRGY A TÁRGY SZEREPE
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